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Máximo grado de estudios
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Trabajando actualmente
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Puesto que desempeña
actualmente
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Sector en el que labora
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Monto de sus ingresos mensuales
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Tiempo* que tardó en encontrar
un empleo

* Posterior a su egreso Total de encuestas: 291
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Capacitación adicional
recibida posterior a su egreso
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Servicio de la UABC que debería
mejorarse con mayor urgencia
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Grado de satisfacción con la 
formación recibida en la UABC
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